Впервые за всю историю захватов, оба этих захвата при нормальных условиях эксплуатации не нуждаются в обслуживании в течении всего срока службы, что очень актуально при использовании с промышленными роботами, срок службы которых также впечатляет.

Годами проверенные технологии позволила нам создать новое поколение самых надежных захватов SCHUNK. Новые захваты SCHUNK PGN-plus имеют три отличительные черты.

Во-первых, это улучшенная направляющая. Увеличенная площадь соприкосновения всех шести ребер запатентованной мультинаправляющей и корпусных канавок для увеличения поглощаемого крутящего момента, что, как следствие, позволяет использовать пальцы большей длины.

Во-вторых, непрерывная система смазки за счет специальных пазов направляющей, позволяющая полностью исключить необходимость обслуживания захвата при эксплуатации в соответствующих допустимых условиях применения.

В-третьих, приводной поршень нового захвата PGN-plus имеет увеличенную площадь, что позволяет развивать большее усилие захвата и манипулировать более тяжелыми заготовками.

Изначально, новый тип захватов будет доступен в типоразмере от 50 до 125. В дальнейшем планируется расширение линейки типоразмеров.

